

Datum	Dan	Kalendar	Misna nakana
05.03.	NED	PRVA KORIZMENA NEDJELJA	09.30 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Stjepan Račan 11.00 – Župna Sv. Misa (Virje) 17.30 – KRIŽNI PUT 18.00 + obit. Sertić i Lovnički
06.03.	PON	<i>Sv. Marcijan</i>	-----
07.03.	UTO	<i>Sv. Perpetua i Felicitia</i>	18.00 + Zlatko Klasić
08.03.	SRI	KVATRE <i>Sv. Ivan od Boga</i>	18.00 + Ljubica i Mirko Molvarec
09.03.	ČET	<i>Sv. Franciska Rimska</i>	15.00 – VJERONAUKE ZA PRVOPRIČESNIKE 18.00 + Matija Litvić (1. god) 18.30 – Euharistijsko Klanjanje
10.03.	PET	KVATRE <i>Sv. Emilijan</i>	15.00 – VJERONAUKE ZA KRIZMANIKE 17.30 – KRIŽNI PUT 18.00 – KUMULATIVNA SV. MISA: obit. Kovačić, Lukša i Čelik; Vjekoslava (ž) Široki i rodit. Puškaš; Stjepan Bosorić, Ivan Poljak, Magica Grahovec; na čast Ranama Isusovim; Ivan Živko; Branko Muktić, Ivan i Ana Megec; Ferdo i Kata Pleško; Đurđica Jankić; Terezija i Martin Crnjaković; Ivo Dragica i Vladimir Čorić; za Mariju; Josip Peti (1. mj); na nakanu
11.03.	SUB	KVATRE <i>Sv. Kandid</i>	07.00 + Marica (god.), Stjepan, Martin i Marica Ivurek 18.00 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Marica i Petar Magdić, Josip i Doroteja Matković, obit. Jančij
12.03.	NED	DRUGA KORIZMENA NEDJELJA	09.30 – Sv. Misa (Šemovci): + Đuro i obit. Cvetković i Šadek, Josip Vlahović 11.00 – Župna Sv. Misa (Virje) 17.30 – KRIŽNI PUT 18.00 + Stjepan i Anka Tkalčec (Kolodvorska 46B)



ŽUPNI LISTIĆ

ŽUPE SV. MARTINA BISKUPA - VIRJE

broj 15

godina VII.

POSTITI 40 DANA?

Mt 4,1-11

Duhovne vježbe u govoru Crkve jesu vrijeme tišine. Svake godine trebao bi svaki vjernik, uključivši i svećenika, obaviti duhovne vježbe od pet do sedam dana, po mogućnosti u tišini, pod vodstvom iskusnoga duhovnog voditelja. Jednom u godini biti nekoliko dana bez mobitela, bez termina u kalendaru, bez televizije i interneta. Samo vrijeme tišine. Staviti Boga na prvo mjesto. Dati prostora molitvi.

Takve vježbe životno su potrebne za duhovni život. Ako želimo rasti u duhovnom životu, potrebno je pronaći vrijeme za sebe i promišljati o vlastitom životu. Duhovne vježbe daju oslonac i orijentaciju za život.

Veliki uzor "duhovnih vježbi" jesu četrdeset Isusovih dana u pustinji. Na početku, prije nego će poći u javnost, Isus se povlači u potpunu samoću pustinje. Ne u hotel s četiri zvjezdice, ne u lječilište, ne u toplice, nego u tvrdu nezaštićenost pustinje. Prestrašim se na pomisao o Isusovim danima i noćima. Sasvim sam sa svojim Bogom i praznom prirodom. Post i molitva. Mogu li ja to izdržati?

Nikakvo čudo da je nakon tako ekstremnog vremena ogladnio. I nikakvo čudo da su ga spopala iskušenja. Kad mi govorimo o "iskkušenjima", većinom mislimo na seksualno područje. Često su ona na prvom mjestu. Ona i danas potpaljuju sa svih strana. Isusova iskušenja idu dublje. Ona pokazuju gdje davao njega, Sina Božjega, želi upropastiti.

"Ako si Sin Božji...", tada pomozmi samom sebi! "Reci da ovo kamenje postane kruhom." Kad je Isus visio na križu govorili su njegovi kritičari: "Ako si Sin Božji, siđi s križa." Pokaži svoju moć! Ne budi bespomoćan! Isus na oba prigovora nije učinio ništa. Zar nije mogao? Pa, on je umnažao kruh za gladne i mrtve je budio na život. Ne za sebe, nego za nas.

"Ako si Sin Božji, baci se dolje", s vrha hrama. Pokaži svoju moć s jednim prekrasnim čudom za gledateljstvo, da u te vjeruju. On odbija. To nije Božji način. Ne senzacija, nego prava pomoć. Bog djeluje u skrivenosti. Za one koji ga zovu i povjeravaju mu se. Njemu se treba klanjati a ne božanstvima koja nas žele zarobiti. Davao obećava Isusu sva kraljevstva svijeta. U stvarnosti može donijeti samo neslobodu. Koga je davao učinio sretnim?

U svojih četrdeset dana "duhovnih vježbi" u pustinji Isus se borio protiv svih iskušenja ljudskoga srca i nadvladao ih. Mi ne možemo i ne moramo potpuno nasljedovati Isusa u četrdeset dana posta. Ali ipak je moguće barem malo sudjelovati u njegovom vremenu pustinje.

Nitko ne može reći da nema barem malo vremena za molitvu. Molitva je za dušu tako životno važna kao disanje za tijelo. Svi možemo glede jela učiniti malu žrtvu, da bismo dijelili s drugima koji su gladni. Svima čini dobro ispitati se upotrebljavamo li malu ili veliku moć nad drugima na dobro ili na zlo. Četrdeset dana Korizme: duhovne vježbe, življene u svakidašnjici! S Isusovom pomoći mogu uspjeti. To nam čini dobro.

fra Jozo Župić

VRIJEME JE ZA OBRAĆENJE SRCA

“Ali sada – riječ je Gospodnja – vratite se k meni svim srcem svojim: posteć’, plaćuć’ i kukajuć’. Razderite srca, a ne halje svoje! Vratite se Gospodinu bogu svome, jer on je nježnost sama i milosrđe...”, čitamo danas u prvom misnom čitanju. U trenutku stavljanja pepela na naše glave, svećenik nas podsjeća na riječi iz Knjige Postanka, riječi koje je Bog uputio čovjeku nakon istočnoga grijeha: “*Memento homo, quia pulvis es...* Sjeti se, čovječe, da si prah i da ćeš se u prah vratiti.”

Memento homo... Sjeti se...” Ipak ponekad zaboravimo da smo bez Gospodina ništa. Bez Boga od ljudske veličine ne ostaje ništa drugo nego hrpica praha što se, na Pepelnicu, nalazi u plitici na oltaru. To je znak koji nam se stavlja na čelo podsjećajući nas od čega smo nastali.

Gospodin nas želi odvojiti od zemaljskih stvari kako bismo se obratili njemu; želi da napustimo grijeh, koji uništava i ubija, i vratimo se izvoru života i radosti: Sam Isus Krist najuzvišenija je milost u čitavoj Korizmi. On sam pojavljuje se pred nama u divnoj jednostavnosti evanđelja.

Upraviti srce Bogu, obratiti se znači da budemo spremni uložiti sve da bismo živjeli onako kako on od nas očekuje i budemo iskreni prema sebi, ne trudeći se “služiti dvojici gospodara”. Osim toga, obratiti se znači ljubiti Boga svim srcem svojim i svom dušom svojom i odreći se svakoga hotimičnog grijeha. Toga se moramo pridržavati u vlastitim okolnostima posla, zdravlja, obitelji itd.

Isus od nas traži skrušeno srce koje je svjesno vlastitih grijeha i nedostataka i spremno ih je ukloniti. “Tada ćete se spomenuti zlih putova i nedjela svojih...” Gospodin želi iskreno kajanje zbog grijeha, koje se prvenstveno očituje u sakramentu ispovijedi i kroz razna djela pokore i mrtvljenja učinjenih iz ljubavi: Obratiti se znači ponovno tražiti oprost i snagu od Boga u sakramentu pomirenja i tako uvijek iznova začinjati i svakoga dana napredovati.

Da bismo poticali vlastitu skrušenost, Crkva u današnjoj liturgiji pred nas stavlja psalam u kojemu kralj David izražava svoje kajanje. Taj su psalam mnogi sveci izgovarali moleći oprost od Gospodina. I nama može pomoći u trenutcima molitve: “Milosrdni Bože, svojom dobrotom i neizmjernom samilošću izbriši moj grijeh. Potpuno operi moj zločin, očisti moj grijeh. Ja priznajem svoj grijeh, svjestan sam ga. Protiv tebe sam sagriješio.

O Bože, stvori u meni čisto srce, obnovi me iznutra jakim duhom; nemoj me odbaciti daleko od svojega lica, nemoj mi oduzeti svoj sveti duh.

Vrati mi radost tvojega spasenja, podupri me velikodušnim duhom. Gospodine, otvorić ćeš mi usta i moja će usta proglasiti tvoj hvalospjev.” Gospodin će nam udovoljiti ako mu na današnji dan od srca uputimo strelovitu molitvu: “Čisto srce stvori mi Bože i duh postojan obnovi u meni.”

Francisco Carvajal: Razgovarati s Bogom

OGLASI

Utorak: proba Župnog zbora; **Subota:** čišćenje crkve; **Nedjelja:** „Martinci“

DOLAZAK DJECE NA SVETE MISE: djeca od prvog do osmog razreda trebaju dolaziti na Svete Mise nedjeljom i blagdanima. Iza svake Svete Mise bilježit ćemo djecu koja dolaze. Uvjet za primanje sakramenata Prve Svete Pričesti a tako i Krizme je da od prvog razreda svake nedjelje dolaze.

KORIZMA: molimo Vas da ne planirate kroz korizmu vjenčanja ni krštenja kako bi smo zadržali pkorničko sveto vrijeme u kojem se isključuje slavlje.

KRIŽNI PUT: svakog korizmenog petka i nedjelje u 17.30 h je križni put u župnoj crkvi. Potičemo i na filijalama Šemovci i Sv. Ana da se obavlja pobožnost Križnog puta. Učinimo svoju žrtvu iz ljubavi.

KORIZMENO ČITANJE SVETOG PISMA: Svake subote u Župnoj crkvi u Virju od 18.00-19.00h na glas se čita Sv. Pismo. Dodite i poslušajmo što nam Gospodin govori po svojoj Riječi. Neka se jave i čitači koji će naizmjenice čitati tekstove Sv. Pisma.

ZAHVALA: iskreno hvala u ime cijele župe istim donatorima na još dva donirana lusteru na koru župne crkve. Neka im Gospodin obilno nagradi. Hvala za donirane ciklame u župnoj crkvi i na filijali Šemovci.

PLANIRANJE KRŠTENJA I VJENČANJA: svi koji planiraju tražiti krštenje i vjenčanje u našoj župi kao naši župljani, molimo vas da nikakve datume ne planirate ili bilo što drugo dogovarate nego li se prvo javite u župni ured. Zaručnici prije nego li se prijavljujete na zaručnički tečaj morate se javiti župniku da bi ste dobili prijavnicu. U našoj župi krštenja i vjenčanja redovito su subotom poslije podne ili po dogovoru sa župnikom.

AKCIJA: „JEDNA NAMJERNICA ZA BLIŽNJEG U POTREBI“: Kroz korizmeno vrijeme u trgovini Stridon postavljena je kutija Caritasu Župe Virje u koju možete kupiti i staviti jednu namjernicu ili stvar kojim bi smo pomogli naše potrebite župljane. Otvorimo svoja srca na poseban način kroz ovo sveto vrijeme korizme.

Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar a potičemo i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića.

Čorić, Gorička 40

Šoš, Mitrovica 75

Slamić, Savić, Vrbas 6

Slamić, Trnovac 40

Kovač, Lj. Gaja 132

Babec, Trnovac 37

Vidović, Lugarićeva 44

Raćan, Gorička 65